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BA. B tpeyronbuke ABC BD — buccektpica (cm. puc. 20) . Yro A pa-
BeH 94°, yron ABD pasen 7°. Haiinure rpaaychyio mepy yraia C.

/D
B A

Puc. 20.




B6. Haitaure nnowsanp Tpanewuy, H306paxenHoi Ha kietyaton Oymare ¢ pas-
MepoM KaeTkH 1.cM X 1 e (cu. prc. 21). OtBer faiTe B KBaZPATHBIX CAHTH-
METpaX.

Puc. 21.
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[Inomazp G0KOBOA TIOBEPXHOCTH IUIMHADA PaBKa 187 , & mmamerp ocHoBarms paex J.

Hafiure BHICOTY IMTHHLDA.




B9. [IpsiMoyro/ibHbIi napaJJesenunesn onicald OKoJo LUHJIKWHIpPA, paauyc ocC-
HOBAHHs U BbICOTA KOTOpPOro paBHbl 3 (cM. puc. 23). Halinure 06bém napan-
JieJienunena.




C?.Bnpasuﬂbﬁoﬁ Leemssoimuaie ABCDEFA B0,
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B4. B fpeyronbl;nxé ABC yron‘C naset 90°, CH — sbicora, AB = 1
sin/A = ; Haiimne BH.




B9. O6bém ky6a paBeH 20. Halinute 06éM TpeyrosibHOH MPU3MbI, OTCEKae-
MOH OT Ky0a MJI0CKOCTbIO, MPOXOAALLEH yepe3 cepearHbl AByX pedep, BbIX0OAs-
[UMX W3 OJHOM BepUIMHbI, U MapajjesbHOH TpeTbeMy pedpy, BbIXOAALLEMY H3
3TOH Xe BeplIHHbI (CM. puc. 31).
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(2

B npasunsro wectuyronsrod mupamiae SABCDEF, Cropombl oCHOBAHMA KOTOOH
paeHbl 1,  Gokoseie pedpa papkel 2, Haimure yron Mexay npavbivi SB u CD.




B6

B tpeyronsuuke ABC AD — Ouccextpuca, yroi C pased 53°, yron CAD pasen 39°.
Hatipure yron B. Oreer paiiTe B rpajycax.




B9

B npsamoyronmsrom napamenenunene ABCDA B C D, ussectso, uro BD, = 6; CC, = 2;
AD = 7. Hainure sy pedpa D,C,.

A,




B4. PQuKF — nua'Meprl OKDYXXHOCTH ¢ LienTpoM B Touke O (cM. prc. 36).
Yron PQF pasen 42°. Haitnure yron KOP. Otger jaiite B rpajgycax.

K 0




B mpemnswoit wmectuyronsoit npusve ABCDEFABCDEF,

paBe 1, Heime pacctose of 104 B o mpawoi £

Bee pe0pa Komopoi




C4

B tpeyronveuke ABC AB = 7, BC = 9, CA = 4. Toyka D nexur Ha npamonn BC
TaK, uTo BD:DC =1:5. OKpy’XHOCTH, BIMCAHHBIE B KaXKIBIH M3 TpeyroJbHUKoB ADC
n ADB, kacawTtcda ctoposbl AD B Toukax E u F. Haipute anmury orpeska EF.
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B mpeyronsnke ABC yoon € pasen 90°, AC = 12, cosd = b Haitme ssicony CH,
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B npaBunbHO¥ ueTwipexyroiibHoid nupamupe SABCD touka O — IeEHTP OCHOBAHHA,
S — epmuna, SO = 12, BD = 18, Haipure 6oxoBoe pebpo SA.




B6. Haiinure nsowans tpaneuud, BepulMHbl KOTOPOH HMEIOT KOOPAMHATHI
(1;1), (1;4), (10;0), (10;7) (cM. puc. 37).

Puc. 37.




B6. Hainure nuowanb TpaneuvH, BepLIMHbI KOTOPOH HMEKOT KOOPAHHATHI
(1;2), (1;5), (10; 3), (10; 8) (cM. puc. 41).

Puc. 41.




C4

OcHoBaHMe paBHOOEZPEHHOr0 TpeyroJbHMKa paBHO 40, KOCHHYC yria Ipu BeplliuHe pa-

15
BEH e IlBe BepIIMHBLI NMPAMOYIONBHUKA JIEXKAT HA OCHOBAHMM TPEYrOJbHUKA, 4 JBe

npyrue — Ha 00KOBEIX CTOpoHax. Haigute muomanb npAMOYroJibHUKA, eClU M3BECTHO,
YTO OLHA M3 ero CTOPOH BZBOe OOJbIIE IPYIOM.




B9

Bricota kOHyca paBHa 5, a auaMeTp OCHOBaHUS — 24.
Haiigure oOpasymomyo KoHyca.




B9. [IpsiMoyrosibHbIA napadenenunes onMCaH OKOJIO UMJAHHAPA, paAUYC OC-

HOBaHHSl W BbICOTa KoToporo pasHbl 1. Haiinure o6béM napasgenenunesna
(cMm. puc. 38).




Peirenue.

Bmecto npsamoit CD paccMOTPUM NapasiieJbHYIO el npamyo BE. MckKoMmei# yroJ pa-
BeH yray SBE. Tpeyroabauk SBE paBHOCTOPOHHMY, NOCKOJbKY BE=2. 3nayur,
ZSBE =60°

S

OteeT: 60°.




Pemenue.
ITposenem orpesxkn BF u BF. BF 1 BC, nockonsky ZCBA=120°% a ZABF =30°.

BF — npoexknuss BF, Ha niockocTh oCHOBaHHA. Ilo Teopeme o Tpex mepneHAUKYJIApax
BF, | BC wu, snaunt, BF, | E\F,. TakuM, 0o0pa3oM HCKOMOE pacCTOssHHe — JJHHa OT-
pesxka BF .
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Paccmorpum TpeyroneHuk BFF. OH npaMmoyroibHbiii, BF =43, FF =1. Ilo Teopeme
IMudaropa vaxogum: BF =+/3+1=2.

OTBet: 2.




PeiteHue.

ITycte AD=d, BD=x, DC=y. IloagcuuTsiBasg pPas3HbIMH cHocob6aMH II€pHMETPHI Tpe-

yroansHUKoB ADC wu ABD, noay4dyaem: DE:%—_—%, DF:d—+2x;3. Bo3MOXXHBI ABa
cayuasi.
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Puc. 1 Puc. 2

1. Touxka D nexut Ha otrpeaxke BC (puc. 1). Torma x=1,5, y=7,5. 3Hauwur,

_3+y—x
2

2. Touka D nexxut BHe oTpe3ka BC (puc. 2). Torza x=%, y=x+9=%. 3S3HayYunT,

EF =4,5.

EF=6.

OTBeT: 4,5 nau 6.




Peiuenue.

Ilycte BepuimHbl K u L npamoyronbHuxka KLMN Jje)xatT Ha ocHoBaHuu BC papBHO-
GenpenHoro rpeyroiabHukKa ABC (touka K — wmexay B m L), a BepuuuHsl M u N — Ha
O6OKOBBIX cTOpOHax AC m AB COOTBEeTCTBEHHO.

OGozuauum LBAC =o, LABC=A-/ACB=(3. Torga

15
1+
15 . 8 o o l+cosa 17
cosaa =——, sina=—, t =t 90°——— |=ctg— = = =4.
“T317 17> =P g( 2) €2 T Tsina 8
17
A
o
M =
x
= B
C L K B
= 2x I Puc. 1

yTOo cTOpoHa KI. NpsaMOYroJBHHKA BABOE€ OGOJIBIIIe ero cTopoHBbr KIN.

Ilpenrrojosxxmum,
KL =2x. A3 npsaMOyroJILHOro TpeyroJrHuxka BKN Haxog¥IM, dYTO

IMonosxkxum KN = a,

BK:Kthgc,\c:E. Torma LC=BK=§, a Tak xak KL=MN =2x, TO

BC=—RBK+REL+IC=242x+> -2 _4a
4 4 2 .

orkyna x =16. Torma KL =2x =32. ClemoBaTeJXbBHO,

Sgrmn =KL-KN =16-32=512.
Ilycre Tenepns cropoHa KN npaMOyrolbpHHMKA BABoe OConbiue ero cropoHbr KIL. Ilo-

moxxkum KL=y, KN =2y. W3 nOpaMOyroJIbHOro TpeyrojJbHuxa BKN HaxoauM, YTO

BK:Kthga=%. Torna LC=BK=%, a Tak xak KL =MN =y, TO

BC:BK+KL+LC=g+y+%=2y-—-40,

orkyna y=20. Torna KN =2y =40. CraemoBaTesabHO,

Sgrvmny =KL-KN =20-40 =800.
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OtBet: 512 uau 800.

Puc. 2




